



Вермахт потерял в Курской битве **30** отборных дивизий, в том числе семь танковых, свыше **500** тысяч солдат и офицеров, **1,5** тысячи танков, более **3,7** тысяч самолетов, три тысячи орудий. Потери советских войск превзошли немецкие - они составили **863** тысяч человек, в том числе **254** тысяч безвозвратные.

Под Курском Красная Армия потеряла около шести тысяч танков. После Курской битвы соотношение сил на фронте резко изменилось в пользу Красной Армии, что обеспечило ей благоприятные условия для развертывания общего стратегического наступления.